

MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK

Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1938 MPJ

AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	27	Viti 1938.				
2	1	Shteti dhe e Drejta.				
3	1	Njoftime të Zyrës së Shtypit drejtuar agjensive të huaja mbi hapjen e punimeve të parlamentit mesazhi mbretëror, i lexuar me këtë rast mbi politikën e brendshme dhe të jashtme dhe riemërimi i Pandeli Evangjelit si kryetar i parlamentit.	s.d.	0	1	
4	2	Njoftime të Zyrës së Shtypit, drejtuar agjensive të huaja mbi hapjen e punimeve të dhomës së deputetëve dhe mesazhi i lexuar mbi politikën e brendshme dhe të jashtme.	s.d.	0	1	
5	3	Projektligjë mbi gjendjen ekonomike dhe juridike të nëpunësave të shtetit, dispozita të përgjithshme mbi pranimin në nëpunësi, kategorizimin, disponibilitetin, dhe lejet e pushimit të nëpunësave, korrespondenca e zhvilluar si dhe materiale të kësaj natyre të shteteve të ndryshme.	s.d.	0	1	
6	4	Njoftime të drejtorisë së Shtypit drejtuar agjensive të huaja dhe gazetave shqiptare, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi emërimet, pushime, dorheqje dhe akordim lejesh të personelit të Ministrisë së Drejtësisë.	s.d.	0	1	
7	5	Qarkore të Këshillit të Ministrave dhe të Ministrisë së Punëve të Jashtme, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi krijimin e suprim përfaqsisë, emërimet e pushime të personelit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe organeve të saj mvartëse si dhe lutje të personave të ndryshëm për tu pranuar në ndonjë nëpunësi pranë dikasterit të lartë përmendur.	s.d.	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
8	6	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi shpallje konkursi për 4 atashe pranë saj, korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Brendshme me përfaqsitë shqiptare, lutje të personave të ndryshëm (shoqëruar me dokumentat e duhura) për tu pranuar në konkurs dhe emërimi i atyre që fitojnë konkursin si atashe në Ministrinë e Punëve të Jashtme.	s.d.	0	1	
9	7	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi krijim konsullatash nderi, lista të vendndodhjes së konsullatave dhe të konsujve dhe lutje të personave të ndryshëm (shoqëruar me shënime biografike dhe të veprimtarisë politike-shoqërore të tyre) për t'u emëruar konsuj nderi të Shqipërisë si dhe pushim i tyre.	s.d.	0	1	
10	8	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare mbi emërimin e shtetasve të huaj (Fredlich, Tedlich) dhe shqiptarët si dhe korrespondencë të agjensisë telegrafike shqiptare dhe të Drejtorisë së Shtypit pranë agjensive të ndryshme (hevas, Sesioni Iformativi lidhjes së kombeve etj).	s.d.	0	1	
11	9	Ligjë mbi krijimin e Policisë së Sigurimit Publik, shpallje konkursi për policë dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi emërimet, pushimet e akordim lejesh të personelit të Ministrisë së Punëve të Brendshme.	s.d.	0	1	
12	10	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare dhe Komitetin e Mbrojtjes Kombëtare për emërimet, pushimet, e gradime të personelit të Komandës së lartëpërmendur (Bashkëngjitur lista oficerash të graduar).	s.d.	0	1	
13	11	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit, dërguar agjensive të huaja dhe gazetave shqiptare mbi dorëheqjen e Torenc Toçit nga Ministri i Ekonomisë Kombëtare dhe mbylljen përkohësisht të "Zyrës së Punës" pranë saj.	s.d.	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
14	12	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave dhe Ministrisë së Punëve Botore mbi zëvendësim emërim personeli pranë kësaj të fundit.	s.d.	0	1	
15	13	Raport dërguar për botim gazetave të ndryshme mbi krijimin e Ministrisë së Kulturës Popullore, organizimin dhe qëllimi i saj.	s.d.	0	1	
16	14	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Punëve të Shëndetësisë dhe përfaqsitë shqiptare mbi marrjen në shërbim të të specialistëve dhe të organizatorëve të huaj.	s.d.	0	1	
17	15	Njoftime të Ministrisë së Financave, dërguar dikastereve të ndryshme mbi dërgimin-aktesh noteriale për emërim përfaqësuesish ligjorë.	s.d.	0	2	
18	16	Vendime të Këshillit të Ministrave, njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja, komente të shtypit të huaj dhe korrespondencë mbi festimin e 28 nëndorit (ditës së shpaljes së pavarsisë).	s.d.	0	2	
19	17	Vendime të Këshillit të Ministrave, njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja, fjalime personalitetesh, komente të shtypit të huaj dhe korrespondencë mbi festimin e 10 vjetorit të monarkisë.	s.d.	0	2	
20	18	Programi i festimit të ditës së ardhjes së Zogut në fuqi pas revolucionit të qershorit (24 dhjetor 1924 dhe njoftimi i agjensive të huaja nga Drejtoria e Shtypit për festimin e kësaj dite.	s.d.	0	2	
21	19	Telegram e Prefekturë së Korçës mbi festimin e 22 vjetorit të proklamimit të autonomisë së Korçës (10.XII.1916).	s.d.	0	2	
22	20	Dekretligjë, promemorie, qarkore, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi dekorimin e shtetasve të huaj dhe shqiptarë nga qeveria shqiptare (ndodhen edhe lista emërore me dekorimin përkatës.	s.d.	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
23	21	Promemorie, qarkoe, nota-verbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Gjindarmërisë, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare etj.mbi dekorimin e shtetasve të huaj dhe shqiptarë nga qeveritë e huaja (ndodhen lista emërore me dekorimin përkatës).	s.d.	0	2	
24	22	Vendime të Këshillit të Ministrave, njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja,konvente të shtypit të huaj mbi cermoninë e zhvilluar me rastin e fejesës dhe martesës së Zogut, festat dhe dhuratat e bëra me këtë rast, përshkrime biografike për familjen e Geraldinës (mbretëreshës) si dhe korrespondenca e zhvilluar.	s.d.	0	3	
25	22/1	Vendime të Këshillit të Ministrave, njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja,konvente të shtypit të huaj mbi cermoninë e zhvilluar me rastin e fejesës dhe martesës së Zogut, festat dhe dhuratat e bëra me këtë rast, përshkrime biografike për familjen e Geraldinës (mbretëreshës) si dhe korrespondenca e zhvilluar.	s.d.	0	3	
26	22/2	Vendime të Këshillit të Ministrave, njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja,konvente të shtypit të huaj mbi cermoninë e zhvilluar me rastin e fejesës dhe martesës së Zogut, festat dhe dhuratat e bëra me këtë rast, përshkrime biografike për familjen e Geraldinës (mbretëreshës) si dhe korrespondenca e zhvilluar.	s.d.	0	3	
27	22/3	Vendime të Këshillit të Ministrave, njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja,konvente të shtypit të huaj mbi cermoninë e zhvilluar me rastin e fejesës dhe martesës së Zogut, festat dhe dhuratat e bëra me këtë rast, përshkrime biografike për familjen e Geraldinës (mbretëreshës) si dhe korrespondenca e zhvilluar.	s.d.	0	3	
28	23	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit drejtuar agjensive të huaja dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi festimin e ditëlindjeve të Zogut dhe Geraldinës (ndodhet edhe programi i festimit).	s.d.	0	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
29	24	Komente të shtypit të huaj dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit drejtuar agjensive të huaja mbi udhëtimet e princeshave mbretërore, Zogut dhe Geraldinës brenda dhe jashtë vendit.	s.d.	0	4	
30	25	Shkëmbimë urimesh, ngushëllimesh, falenderimesh (telegrame, njoftime shtypi) ndërmjet personaliteteve të huaj e shqiptarë për raste të ndryshme (vitin e ri, ditëlindje, vdekje, festa etj).	s.d.	0	4	
31	26	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, prefekturat, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi ardhje gazetarësh e personalitetesh të huaj krijim lehtësirash pritjen në audjencë etj.	s.d.	0	4	
32	27	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Adhinë mbi ngritjen që mund ti bëhet flamurit kombëtar në Krujë me rastin e 500 vjetorit të hyrjes së Skënderbeut në Krujë.	s.d.	0	4	
33	28	Vendim i Këshillit të Ministrave , qarkore e udhëzime të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare mbi festat zyrtare, orarin zyrtar, mënyrën dhe rregullat e kryerjes së korrespondencës zyrtare dhe statistika të kësaj korrespondence (për Ministrinë e Punëve të Jashtme).	s.d.	0	4	
34	29	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë me përfaqsitë shqiptare mbi dërgimin e firmave dhe vulave që përdoren nga këto përfaqsi nëpër aktet zyrtare të lëshuara prej tyre.	s.d.	0	4	
35	30	Vendim i Këshillit të Ministrave , qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare mbi pajisjen e zyrave me sende kancelarie dhe orendi të tjera të ndryshme (ndodhen edhe inventar).	s.d.	0	4	
36	31	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare mbi dërgimin e (këtyre të fundit)të pullave konsullore.	s.d.	0	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
37	32	Notë-verbale e Legatës Jugosllave dhe korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi dërgimin, legatës së lartpërmendur të dispozitave kryesore të kodit penal shqiptar mbi dënimin e fajtorëve shqiptar që kryejnë faje në vende të huaja dhe të fajtorëve të huaj të arrestuar në Shqipëri (bashkëngjitur dispozitat).	s.d.	0	4	
38	33	Nota-verbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare mbi arratisjen dhe veprimtarinë e të arratisurve politikë.	s.d.	0	4	
39	34	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, prefekturat etj. dhe ankesa të përfaqësive të huaja në Shqipëri mbi sjelljet e autoriteteve shqiptare (fyerje dhe rrahje) ndaj shtetasve të tyre në shqipëri.	s.d.	0	5	
40	35	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në bukuresht mbi hapjen, nga autoritetet rumune të korrespondencës së legatave.	s.d.	0	5	
41	36	Vendime dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi ndalimin e hyrjes në Shqipëri të disa gazetave e revistave të huaja (të shoqëruara edhe me ndonjë ekzemplarë apo artikull-).	s.d.	0	5	
42	37	Letër e Frederich Wallixch (Kryetar i Shoqërisë Shqiptaro--Austriako) drejtuar ministrit fuqiplotë shqiptar në Romë me anën e së cilës ankohet kundra disa shpifjeve që janë përhapur prej armiqve të tij si dhe korrespondencë mbi rrahjen e Mihal Sherkos dhe Rexhai Kosturit.	s.d.	0	5	
43	38	Njoftim i Legatës Shqiptare në Romë dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Komanën e Gjindarmërisë mbi plagosjen e disa studentve Shqiptar nga një aksident automobilistik.	s.d.	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
44	39	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, dhe përfaqsitë shqiptare mbi mbyjtjet, vetvrasje, tentativë për vrasje dhe vrasje të shtetasve shqiptarë dhe të huaj brenda dhe jashtë vendit (bëhet fjalë për vdekjen aksidentale të Xhaferr Vilës ministër fuqiplotë në Romë).	s.d.	0	5	
45	40	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptarenë Adhinë dhe Drejtorinë e Post-Telefon-telegrafësmbi akuzat në detyrë nga personeli i Ministrisë së lartpërmendur (përdorimi i vulës zyrtare në telegrame private, emërim praktikanti në legatën për dijeninë e Ministrisë së Punëve të Jashtme).	s.d.	0	6	
46	41	Raporte të Komisionit të Juristave dhe Financierave(pranë lidhjes së kombeve) mbi ndalimin e monedhave fallco, ratifikimin e konventës nga Brazili dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare mbi fallcifikimin monedhash e pasaportash.	s.d.	0	6	
47	42	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Romë mbi demarshet që duhen bërë për kthimin e farërave të prishura (për fidanishte) të dërguara nga shoqëria italiane "Arturo Ansaloni" dhe mos dërgimin e mallit nga shoqëria "Foto- Incesione moderna"simbas letër porosisë.	s.d.	0	6	
48	43	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi vjedhjen e një shtëpie në Tiranë.	s.d.	0	6	
49	44	Raporti lidhjes së Kombeve mbi zhdukjen e shfrytëzimit të prostitucionit të tjerit, përgjigje e dhënë Lidhjes së Kombeve mbi prostitucionin në Shqipëri dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi masat e marra kundra prostitucionit.	s.d.	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
50	45	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Përgjithshme të Gjindarmërisë legatën Çekosllovake në Tiranë dhe prefekturën e Tiranës mbi dhënje lejesh për mbajtje armësh.	s.d.	0	6	
51	46	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Financave etj.mbi kryerje kontrabandë dhe masat e marra.	s.d.	0	6	
52	47	Promemorie, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, Minikstrinë e Punëve të Brendshme përfaqsitë e huaja dhe shqiptare etj. mbi njohje , mbrojtje administrim, sekuestrim e sigurim pasurie të luftëshme e të paluftëshme të shtetasve të huaj dhe shqiptar, brenda dhe jashtë vendit.	s.d.	0	6	
53	48	Promemorie, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare etj. mbi likujdim detyrimesh ndërmjet personash e firmash të ndryshme.	s.d.	0	6	
54	49	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe kontrata ndërmjet personash, dikasteresh e firmash për shtypje reviste (java) dhënje qymyrguri.	s.d.	0	6	
55	50	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Financave, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi trashëgim pasurie të luftshmedhe të paluftëshme.	s.d.	0	6	
56	51	Vendim i Këshillit të Shtetit, qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Brendshme, përfaqsitë e vlefshmërisë së martesave, lidhje martese e çkurorzim dhe artikuj të kodit Civil mbi të drtejtat dhe detyrat e të martuarve.	s.d.	0	7	
57	52	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë dhe Konsullatën shqiptare në Stamboll mbi përcjelljen e dekretligjit të regjistrimit të popullsisë dhe mbi rregjistrimin e nënshtetasve shqiptarë pranë legatës së lartëpërmendur.	s.d.	0	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
58	53	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare mbi dërgim aktesh të ngjarjeve amzore të ndodura gjatë viteve 1937, 1938 (bëhet amzore dhe për vdekjen e Gjergj Pekmezit).	s.d.	0	7	
59	54	Dispozitat ligjore mbi nënshtetësinë, marrveshje shtetësie me SH.B.A.dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë e huaja dhe shqiptarembi këtë çështje (ndodhet dhe ligji i shtetësisë jugosllave).	s.d.	0	7	
60	55	Vendime të Këshillit të Ministrave, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi dhënjen e nënshtetësisë shqiptare personave të ndryshëm (kryesisht janë çrregjistruar nga nënshtetësia jugosllave).	s.d.	0	7	
61	55/1	Vendime të Këshillit të Ministrave, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi dhënjen e nënshtetësisë shqiptare personave të ndryshëm (kryesisht janë çrregjistruar nga nënshtetësia jugosllave).	s.d.	0	7	
62	55/2	Vendime të Këshillit të Ministrave, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi dhënjen e nënshtetësisë shqiptare personave të ndryshëm (kryesisht janë çrregjistruar nga nënshtetësia jugosllave).	s.d.	0	8	
63	55/3	Vendime të Këshillit të Ministrave, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi dhënjen e nënshtetësisë shqiptare personave të ndryshëm (kryesisht janë çrregjistruar nga nënshtetësia jugosllave).	s.d.	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
64	56	Vendime të Këshillit të Ministrave, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare për çrregjistrimin e personave të ndryshëm nga nënshtetësia shqiptare.	s.d.	0	8	
65	57	Qarkore, notavverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi hetime shtetësie dhe dhënje përgjigjesh.	s.d.	0	8	
66	58	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi riatdhesimin e të arratisurve politikë dhe lutje për rehabilitimin e Themistokli Gërmeni (pas vdekjes).	s.d.	0	8	
67	59	Promemorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi riatdhesimin e personave të ndryshëm .	s.d.	0	9	
68	60	Notaverbale, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbidhe lutje të personave të ndryshëm (shqiptarë dhe të huaj)për të ushtruar profesionet e tyre në Shqipëri.	s.d.	0	9	
69	61	Raporte mbi zhvillimin e punimeve të zyrës ndërkombëtare të punës (në sesione të ndryshme të saj). mbi punën e grave dhe fëmijëve natën dhe në miniera, pakësimin e orëve të punës, pushimin javor,sëmundjet në punë moshën minimale të marrjes së fëmijëve në punë etj, ratifikime dhe aderime të konventave lidhur me problemet e mësipërme si dhe korrespondencë e zhvilluar.	s.d.	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
70	62	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi hetime, arrestime, burgime, lutje për lirim nga burgu të shtetasve të huaj dhe shqiptarë, brenda dhe jashtë vendit (bëhet fjalë edhe për gjykimin e vrasësve të Gilardit dhe pjesëmarrësve të lëvizjes së Fierit 1935).	s.d.	0	9	
71	63	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë dhe Legatën Shqiptare në Romë mbi dërgimin për analizim të sendeve të përdorura si mjete dhe vërtetim kredish.	s.d.	0	9	
72	64	Kopura dhe përkthimet përkatëse të shtypit jugosllav (Pravda, Norda, Obrana) që bëjnë fjalë për zakonet martesore në Shqipëri dhe mbi Kanunin e Lek Dukagjinit, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Legata Shqiptare në Belgrad.	s.d.	0	9	
73	288/1	Anuari i Lidhjes së Kombeve i kërkon Ministrisë së Punëve të Jashtme të dhëna mbi pjesëtarët e qeverisë shqiptare.	10.21.1938	1	8	Shtesë.
74	289	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit për pamundësinë financiare për krijimin e një zyre shtypi në Londër dhe një zyre të Propagandës Turistike në Vienë.	01.13.1938 - 06.16.1938	2	8	Shtesë.
75	290	Letër e Legatës Shqiptare në Rumani dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme në të cilën i shkruan si drejtor i gazetës "Drita" Gjergj Bubani duhet larguar nga lëvizja shpirtërore e Shqipërisë, si dhe shënim (duhet të jetë i Drejtorisë së Shtypit) për marrjen me rezervë të saj.	01.11.1938	2	8	Shtesë.
76	291	Letër falenderimi e Lek Pavllo Bezhanit dërguar Drejtorisë së Shtypit lidhur me emërimin e tij si korrespondent i gazetës "Jeta e re".	05.07.1938	1	8	Shtesë.
77	292	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë Shqiptare lidhur me dërgimin e rregulloreve të Parlamenteve të vendeve ku ata janë akredituar.	02.19.1938 - 03.15.1938	10	8	Shtesë.
78	293	Njoftime të bëra agjensive të ndryshme të shtypit të huaj nga Drejtoria e Shtypit për adresën e saj.	01.19.1938 - 10.17.1938	4	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
79	294	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsuj dhe përfaqësues të ndryshëm të shtypit të huaj për ardhjen e tyre për të marrë pjesë në ceremoninë e martesës së Zogut dhe dërgim fotografish të bëra me këtë rast.	01.21.1938 - 07.30.1938	12	8	Shtesë.
80	295	Letër e Drejtorisë së Shtypit dërguar të ngarkuarit me punë të Austrisë në Athinë lidhur me dëshirën e këtij të fundit për të marrë një dekoratë shqiptare.	01.15.1938	1	8	Shtesë.
81	296	Njoftim i Agjensisë Shqiptare të Shtypit dërguar agjensive të huaja të shtypit për një pritje dhe shpërndarje dhuratash që u ka bërë Geraldina (mbretëresha) fëmijëve të varfër të kryeqytetit dhe për një tjetër pritje që do të jepet për deputetët, ministrat dhe trupin diplomatik.	12.31.1938	1	8	Shtesë.
82	297	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Oborin Mbretëror e Legatën Shqiptare në Athinë lidhur me dërgimin e teshave të gjeneral Aleksandër Kondulis, ish ministër i Greqisë në Tiranë si kujtim nga ana e tij për mbretin Zog, të cilat mund të vendosen në Muzeun Ushtarak.	02.28.1938 - 04.04.1938	7	8	Shtesë.
83	298	Letër e Legatës Perandorake iramane në Bukuresht dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me anën e së cilës kërkon të dijë se me çfarë materiali janë medaljet që i jepen trupit diplomatik.	04.20.1938	1	8	Shtesë.
84	299	Letër e Legatës perandorake të Iranit në Bukuresht dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të cilën kërkon të informohet për radhën e procedurën e shkëmbimit të vizitave ndërmjet anëtarëve të trupit konsullor dhe qeveritarëve të rinj të provincave.	03.08.1938	1	8	Shtesë.
85	300	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar përfaqësuesve të Institutit Ballkanik (Beograd), Agjensisë Havas (Paris) dhe konsullit shqiptar në New-Jork (përfaqësues i agjensisë "Globe") me të cilat i vë në dijeni se ishte informuar për ardhjen e tyre në Shqipëri.	01.14.1938 - 06.14.1938	3	8	Shtesë.
86	301	Kërkesë e Legatës Amerikane dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të cilën kërkon të informohet për procedurën e lëshimit nga gjyqet shqiptare për shtetasit shqiptarë, amerikanë e të shteteve të tjera.	11.10.1938	3	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
87	302	Letër e Konsullatës Shqiptare në Boston dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për misionin amerikan në Korçë Edwin E. Jacques lidhur me çështjen e gjykimit të shqiptarëve që lënë gratë e tyre në Shqipëri dhe marrohen me të tjera në Amerikë.	11.09.1938	1	8	Shtesë.
88	303	Promemorie e Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me ftesën e Qeverisë Gjermane për të caktuar delegatët që do të marrin pjesë në Kongresin III- të botëror "Punë e gëzim".	1938	1	8	Shtesë.
89	304	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë për mos ekzistencën e reciprocitetit për përjashtimin e garancisë për çështje gjyqësore me shtetin Austriak.	12.23.1937 - 01.08.1938	2	8	Shtesë.
90	338	F.Gardhing i emëruar si konsull nderi i regjimit të Zogut në Suedi nëpërmjet shkresës së dërguar nga Kryekonsullata Shqiptare në Stokholm i bën elozhe Mbretit Zog për transformimet e shpejta që ka bërë për Shqipërinë.	1938	2	1	Shtesë
91	339	Urime të Drejtorisë së Shtypit drejtuar Konsullit të Përgjithshëm të Shqipërisë në Stokholm (Suedi) dhe z. ing. Vaclar Cerveny Prage (Ceki) me rastin e Vitit të Ri.	01.13.1938	2	1	Shtesë
92	2	Politika.				
93	65	Kopurë sëbashku me përkthimin e fletores "Politika" në të cilën bëhet fjalë për sulmin malazes kundër Shkodrës (më 1912-1923.IV.1913) dhe dorëzimin e qytetit nga Esat Pashë Toptani si dhe luftimet që janë bërë në Shkodër gjatë luftës së parë botrore dhe për ngritjen e një monumenti Esat Pashës (nga serbët).	s.d.	0	10	
94	66	Përmbledhje e audjencës para Zogut mbi gjëndjen politike-ekonomike-arsimore e shëndetsore të Shqipërisë dhe mbi politikën e jashtme të saj (nga David Majtlland e Makgill Erichon).	s.d.	0	10	
95	67	Promemorie, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë e huaja dhe shqiptaren mbi akordet, marrëveshjet etj. që ka lidhur Shqipëria me shtetet e huaja dhe pjesmarrjen e saj në kongrese të ndryshme (ndodhen lista traktatesh, akordesh etj).	s.d.	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
96	68	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Ministrinë e Financave mbi dërgim listash të personelit të përfaqësive të huaja (duke përfshirë dhe shtetas shqiptarë në shërbim të tyre) të akredituar në Shqipëri, përbërjen e Këshillit të Ministrave, statistika mbi tregëtinë e jashtme etj. (ndodhen lista emërore statistika).	s.d.	0	10	
97	69	Vendim i Këshillit të Ministrave, raporte e procesverbale mbi punimet e lidhjes së Kombeve (në sesione të ndryshme të saj) emërim perfaqësuesish pranë saj, ratifikime e aderime konventash të ndryshme dhe korrespondencë e zhvilluar.	s.d.	0	10	
98	70	Raporte dhe korrespondencë e ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare mbi grindjenn ndërkombëtare (rrëzikon e shpërthimit të një lufte botrore dhe masat e marra kundër në interes të paqes) marrdhëniet midis shteteve të tjera (nënshkrim marrveshjesh, shkëmbim vizitash të personaliteteve etj. mbi) dhe mbi punimet e konferencës ballkanike.	s.d.	0	10	
99	71	Ratifikime e aderime nga shtete të ndryshme të Konventës mbi ndalimin e tregëtimit të grave dhe fëmijëve dhe një protestë e 99 universiteteve të botës kundër shkeljes së të drejtave të njeriut.	s.d.	0	10	
100	72	Vendime e Këshillit të Ministrave, noltëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin Ministrave, Legatën Shqiptare ne Francë dhe atë franceze ne Shqipëri mbi pjesëmarrjen në konferencë diplomatike që do të ketë për qëllim bashkëpunimin intelektual (ndodhen 2 broshura të punimeve).	s.d.	0	10	
101	73	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë Arsimit dhe Drejtorinë e Revistës "Vatrae Rinisë" për të marrë pjesë në Kongresin e Rinisë që do të mbahet në New York dhe në mbledhjen e rinisë europiane.	s.d.	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
102	74	Kopura dhe përkthime të shtypit të huaj dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi gjëndjen politike ekonomike (pasuritë minerale, komunikacioni bujqësia etj.) arsimopre-kulturore (bëhet fjalë për martesën e Zogut festimet e 10 vjtorit të monarkisë dhe 26 vjtorit të pamvarsisë).	s.d.	0	10	
103	75	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drrejtësisë përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi marrje pjesë në kriminalogjisë, në mbledhjen për unifikimin e së drejtës penale, riparimin në gjykatoret mikse dhe abonomin në revistë që botohen nga Qendra e Informacionit Legjislativ Ndërkombëtar etj.	s.d.	0	10	
104	76	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Britanike në Durrës mbi emërimet personeli të Legatës së lartpërmendur si dhe letra nga Londra që bëjnë fjalë mbi gjendjen politike ekonomike kulturore të Anglisë.	s.d.	0	10	
105	77	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Londër mbi dërgim njoftimesh (kopurash, përkthimesh) të shtypit të atjeshëm që bëjnë fjalë për Shqipërinë.	s.d.	0	11	
106	78	Raporte, promemorie dhe korrespondencë e ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqsitë shqiptare në Austri e Gjermani mbi situatën e brendshme politike ekonomike dhe politikën e Jashtme të tyre (bashkimi i Austrisë me Gjermaninë)(marrdhëniet me Shqipërinë dhe emërimi i përfaqësuesve të tyre.	s.d.	0	11	
107	79	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë Shqiptare në Vjenë, Berlin, etj. mbi lajmet e shtypit austro-gjerman mbi shqipërinë.	s.d.	0	11	
108	80	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë Shqiptare në Greqi mbi emërimet kthim nga leja etj. të personalitetit të legatës belge, paraqitje letër kkredencialesh.	s.d.	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
109	81	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë Shqiptare në Bullgari dhe raporti i Kryeministrit Bullgar mbi politikën e brendshme dhe të jashtme të Bullgarisë etj, emërim përfaqësuesish në shqipëri si dhe shtypi bullgar mbi Shqipërinë.	s.d.	0	11	
110	82	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Çekoslovake në Tiranë mbi emërim, transferim përfaqësuesish Çekë, gjendjen politike ekonomike dhe politikën e Qeverisë Çekoslovake (ndodhen edhe 6 fotografi personalitetesh çekë.,.	s.d.	0	11	
111	83	Promemorie, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, legatat shqiptare në Sofie, Pragë mbi shkëmbimin e dokumentave të ratifikimit të traktatit të ekstradimit dhe ndihmës gjyqësore midis Shqipërisë e Çekoslovpakisë.	s.d.	0	11	
112	84	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Pragë etj, mbi caktimin e Mihal Sherkos përfaqësues në kongresin e X-të të Sokolëve Çekoslovak.	s.d.	0	11	
113	85	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare dhe Legatën Franceze në Tiranë si dhe njoftime të agjensisë "Havas" Drejtorisë së Shtypit dhe komante të shtypit francez mbi ngjarjen politike në Shqipëri e francë (dorheqje e formim qeverish) emërim përfaqësuesish francez në shqipëri.	s.d.	0	11	
114	86	Promemorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Rojes Mbretërore të Kufirit, Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqsitë shqiptare në Greqi dhe ato greke në Shqipëri mbi ngjarje politike ushtarake në Greqi (vizit personalitetesh dhe flota të huaja, grumbullim forcash në Korfuz) nënshkrim marrëveshjesh ekstradimi, incident në kufirin shqiptaro-grek dhe vizit nga mbreti grek,veprimtaria e voriopiriotëve, emërim përfaqësuesish si dhe shtypi grek mbi Shqipërinë.	s.d.	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
115	87	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Hungareze në Romë mbi formimin e kabinetit të ri dhe zgjidhjen e Ministrit të Jashtëm Hungarez si dhe emërime, leje etj, të përfaqësuesve hungarez të akredituar në Qeverinë Shqiptare.	s.d.	0	11	
116	88	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Ministrinë e Drejtësisë, Legatën Italiane në Tiranë dhe Notaverbale të saj si dhe fjalime të personaliteteve italiane dhe lajme të shtypit të atjeshëm mbi gjëndjen politike të Italisë, politikën e saj të brendshme dhe të jashtme, marrdhëniet me shqipërinë dhe emërim, transferim etj, të përfaqësuesve italianë pranë saj (Shqipërisë).	s.d.	0	11	
117	89	Raporte, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrisë së Drejtësisë, përfaqësive shqiptare në Jugosllavi dhe jugosllave në Shqipëri mbi gjëndjen politike ekonomike të Jugosllavisë, politikën e saj të brendshme dhe të jashtme marrdhëniet me Shqipërinë dhe emërime përfaqësuesish pranë saj.(ndodhet edhe inventari i legatës në Tiranë.	s.d.	0	12	
118	90	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Komandës së Përgjithshme Kombëtare, Legatës Jugosllave në Tiranë dhe asaj shqiptare në Belgrad mbi incidentet e ndodhura në kufirin shqiptaro- jugosllav, mermetim piramidash dhe vizita e mbretit Georges III-të në kufirin Shqiptar.	s.d.	0	12	
119	91	Raporte, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrisë së Drejtësisë, përfaqësive shqiptare në Jugosllavi dhe atyre jugosllave në Shqipëri mbi ekstradimin e shtetasve shqiptarë dhe jugosllav sipas kërkesës së qeverisë përkatëse.	s.d.	0	12	
120	92	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësive shqiptare në Jugosllavi mbi dërgim kopurash dhe përkthimesh të shtypit jugosllav që bëjnë fjalë për Shqipërinë.	s.d.	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
121	93	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare shqiptare si dhe një artikull i fletores poloneze "Kurjir Warszawski" mbi rivendosjen e marrdhënieve midis Shqipërisë dhe Polonis dhe emërim përfaqësuesish polakë në Shqipëri.	s.d.	0	12	
122	94	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Bukuresht dhe atë Rumune në Tiranë mbi gjëndjen epolitike ekonomike të Rumanisë, marrdhëniet e saj me Shqipërinë, emërim, përfaqësuesish pranë saj si dhe kopura e përkthime të shtypit rumun që bëjnë fjalë për Shqipërinë.	s.d.	0	12	
123	95	Njoftime dhe botime të shtypit shqiptar (fletorja Drita) mbi marrje politke në BRSS(formimi i qeverisë së re të Estonisë, 20 vjetori i pavarësisë së Satvias dhe mbi organizimin deh metodat e Bashkimit Kombëtar të Organizatës së re Ruse.	s.d.	0	13	
124	96	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë e huaja dhe shqiptare dhe raporte të bisedimeve të delegatëve të ndryshëm sekretarin e Komitetit Ndërkombëtar të mos ndërhyrjes në Spanjë mbi tërheqjen e vullnetarëve të huaj nga Spanja, formimin e e qeverisë me president Frankon mos lejimin e dërgimit të armëve në Spanjë, diskutimi i problemit Spanjoll i lidhjes së Kombeve dhe pjesmarrja e Shqipërisë.	s.d.	0	13	
125	97	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë e huaja dhe ato shqiptare mbi gjëndjen politike ekonomike në Turqi, politikën e saj të brendshme dhe të jashtme, marrdhëniet me Shqipërinë dhe emërim përfaqësuesish pranë saj si dhe shtypi turk mbi Shqipërinë.	s.d.	0	13	
126	98	Kopura (së bashku me përkthime) q'ue bëjnë fjalë mbi Shqipërinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga përfaqësia shqiptare në gjenevë.	s.d.	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
127	99	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Amerikane në Tiranë dhe telegrame të personaliteteve të ndryshme të kontinentit amerikan (veri-jug) mbi njarje politike të atjeshme (zgjedhje presidenti, kryetar republike etj.) dhe lista emërore të përfaqësuesave amerikanë në Shqipëri duke përfshirë dhe shtetasit shqiptarë.	s.d.	0	13	
128	100	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Kairo mbi gjëndjen politike në Egjypt (formim qeverie punimet parlamentare etj.) hapje e një konsullate egjyptiane në Tiranë dhe emërim përfaqësuesish si dhe shtypi Egjyptianë mbi Shqipërinë .	s.d.	0	13	
129	101	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Bukuresht mbi akreditimin e ministrit të ri të Iranit në Tiranë.	s.d.	0	13	
130	102	Letra të perandorit japonez me anën e të cilave njofton Zogun për emërimet dhe transferimet të përfaqësuesve japonez në Shqipëri (ndodhet edhe një fotografi).	s.d.	0	13	
131	103	Njoftime të Sekretarit të P. të lidhjes së Kombeve dhe përfaqësuesit Shqiptar në Gjenevë mbi konventën për statusin e refugjatëve të ardhur nga Gjermania dhe ndihma që duhet t'u jepet të huajve nevojtare si dhe pjeëmarrja në konferencën për studimin e çështjes së imigracionit.	s.d.	0	13	
132	204	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësuesit shqiptarë mbi mbrojtje nga ana e përfaqësuesve italianë të interesave të shqiptarëve, në Mozambik, Zelandën e Re, Australi, etj, lejimin ose mos lejimin e emigrimit të shqiptarëve (duke ju përmbajtur ligjit të emigracionit) dhe trajnimi i tyre në vende të ndryshme (Kinë, Gjermani, Rumani etj).	s.d.	0	13	
133	105	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësuesit shqiptarë si dhe lutje të personave të ndryshëm për instalimin e tyre si emigrant në Shqipëri (ndodhet një libër me titull "Jugosllavët në vende të huaja" ku bëhet fjalë dhe për jugosllavët në Shqipëri.	s.d.	0	14	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
134	105/1	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare si dhe lutje të personave të ndryshëm për instalimin e tare si emigrant në Shqipëri (ndodhet një libër me titull "Jugosllavët në vende të huaja" ku bëhet fjalë dhe për jugosllavët në Shqipëri.	s.d.	0	14	
135	106	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare në Greqi mbi gjendjen e çamëve përfshirjen e tyre në shkëmbimin e popullsisë (për turqit) pengesat që iu sjellin autoriteteve grke, mësimi të gjuhës shqipe dhe mësuesave të saj si dhe përdorimi i fjalëve elin, omogjenis, vorioepiriotis etj. në dokumentat që u lëshojnë shqiptarëve.	s.d.	0	14	
136	107	Raporte, promemorie dhe korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsave shqiptare në Jugosllavi, Greqi, Turqi, etj si dhe artikuj të huaj mbi gjendjen e keqe të shqiptarëve të Kosovës, çpronësimi i tyre nga reforma agrare jugosllave, emigrimin në Turqi (simbas marrëveshjes serbo-turke për shkëmbimin e popullsisë shqiptare të Kosovës, lista emërore të shqiptarëve në Jugosllavi dhe protestë në Lidhjen e Kombeve.	s.d.	0	14	
137	107/1	Raporte, promemorie dhe korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsave shqiptare në Jugosllavi, Greqi, Turqi, etj si dhe artikuj të huaj mbi gjendjen e keqe të shqiptarëve të Kosovës, çpronësimi i tyre nga reforma agrare jugosllave, emigrimin në Turqi (simbas marrëveshjes serbo-turke për shkëmbimin e popullsisë shqiptare të Kosovës, lista emërore të shqiptarëve në Jugosllavi dhe protestë në Lidhjen e Kombeve.	s.d.	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
138	107/2	Raporte, promemorie dhe korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësive shqiptare në Jugosllavi, Greqi, Turqi, etj si dhe artikuj të huaj mbi gjendjen e keqe të shqiptarëve të Kosovës, çpronësimi i tyre nga reforma agrare jugosllave, emigrimin në Turqi (simbas marrëveshjes serbo-turke për shkëmbimin e popullsisë shqiptare të Kosovës, lista emërore të shqiptarëve në Jugosllavi dhe protestë në Lidhjen e Kombeve.	s.d.	0	15	
139	108	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare etj, mbi rregullat që duhen ndjekur për lëshim pasaportash diplomatike, shtetasve të huaj dhe shqiptarë, për të hyrë dhe për të dalë nga Shqipëria, lëshim dhe mos lëshim të tillash dhe marrveshje me shtetetë huaja për lëshim pashaporte.	s.d.	0	15	
140	108/1	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare etj, mbi rregullat që duhen ndjekur për lëshim pasaportash diplomatike, shtetasve të huaj dhe shqiptarë, për të hyrë dhe për të dalë nga Shqipëria, lëshim dhe mos lëshim të tillash dhe marrveshje me shtetetë huaja për lëshim pashaporte.	s.d.	0	15	
141	108/2	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare etj, mbi rregullat që duhen ndjekur për lëshim pasaportash diplomatike, shtetasve të huaj dhe shqiptarë, për të hyrë dhe për të dalë nga Shqipëria, lëshim dhe mos lëshim të tillash dhe marrveshje me shtetetë huaja për lëshim pashaporte.	s.d.	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
142	108/3	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare etj, mbi rregullat që duhen ndjekur për lëshim pasaportash diplomatike, shtetasve të huaj dhe shqiptarë, për të hyrë dhe për të dalë nga Shqipëria, lëshim dhe mos lëshim të tillash dhe marrveshje me shtetetë huaja për lëshim pashaporte.	s.d.	0	16	
143	108/4	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare etj, mbi rregullat që duhen ndjekur për lëshim pasaportash diplomatike, shtetasve të huaj dhe shqiptarë, për të hyrë dhe për të dalë nga Shqipëria, lëshim dhe mos lëshim të tillash dhe marrveshje me shtetetë huaja për lëshim pashaporte.	s.d.	0	16	
144	109	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare në Bukuresht, Boston, Shkup, etj, mbi veprimtarinë e Kolonisë Shqiptare të Bukureshtit, Organizatën Shqiptare të Amerikës, Vatrës, të shoqërisë Gruaja Shqiptare e Sofies, Bashkimit Kombëtar të Parisit.	s.d.	0	16	
145	305	Notë qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Legatës Japoneze në Romë me të cilën i kërkon të dhëna për përbërjen e saj që e ka bërë me të gjitha përfaqësitë e huaja në Tiranë, në kuadrin e plotësimit të regjistrit të anëtarëve të trupit diplomatik e konsullor në Shqipëri që nga viti 1912.	01.10.1938	1	8	Shtesë.
146	3	Ushtria.				
147	110	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë së Punëve të Brendshme përfaqësive të huaja dhe shqiptare si dhe lutje personash të ndryshëm për mobilizimin e çmobilizim rekrutësh.	s.d.	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
148	111	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe Legatës Gjermane në Tiranë mbi zonat dhe vendet e caktuara për stërvitje ushtarake dhe ndalimin e fotografimit të tyre (ndodhet dhe një dekret i Këshillit të Ministrave).	s.d.	0	16	
149	112	Një fabrikë çekosllloake dërgon instruksionet dhe fotografitë e municioneve dhe ekspozitave dhe pajisje ushtarake.	s.d.	0	16	
150	113	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare dhe Legatën e Iranit në Bukuresht mbi mbrojtjen kundër ajroreë.	s.d.	0	16	
151	114	Telegram i Drejtorisë së Shtypit drejtuar gazetave të ndryshme shqiptare mbi një paradë ushtarake të zhvilluar me rastin e 10 vjetorit të Monarkisë.	s.d.	0	16	
152	115	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Legatën Angleze në Durrës dhe Institutit të lartë të luftës në Itali mbi ardhjen e flotës angleze në Durrës, organizimin ushtarak (organika, mobilizimi, teknika,etj).të disa vëndeve dhe kërkesë e Lidhjes së Kombeve për të dhëna me karakter ushtarak.	s.d.	0	16	
153	4	Ekonomi - Financë.				
154	116	Promemorie, dhënë Jakomonit mbi zhvillimin e industrisë në Shkodër.	s.d.	0	17	
155	117	Promemorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqsitë shqiptare mbi prodhimin e kromit, vajgurit, serës, linjtit, (vendburimet, statistika dhe shoqëritë që merren me shfrytëzimin e tyre) dhënien e konçensioneve shoqërive të huaja dhe ankesa për këtë gjë.	s.d.	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
156	118	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë Ekonomike Kombëtare dhe Legatës së Iranit mbi kërkesën e kësaj të fundit për disa mostra të stofave prej leshi e pambuku përgjigja e dhënë dhe mbi ngritjen e një fabrike tekstilësh.	s.d.	0	17	
157	119	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare përfaqsitë shqiptare dhe shoqëri të huaja mbi interesat e këtyre të fundit për ngritjen e industrisë së sheqerit një fabrike konservash për mish dhe industrializmin dhe tregtimin e ullirit.	s.d.	0	17	
158	120	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare Këshillin e Ministrave, përfaqsitë shqiptare etj, mbi marrjen ose mosmarrjen pjesë në kongrese të karakterit teknik-industrial (kongres gjeologjik, kongresin e plehrave kimike, të gjeometrave dhe njoftime të lidhjes së Kombeve konventat për ushqimin me energji elektrike të bujqësisë, industriösë dhe mbi regjisgrimin e markave industrikale (ndoldhen 2 broshura ekonomike).	s.d.	0	17	
159	121	Projekt i Doktorit Aurelio Carrante mbi rregullimin e punimeve të bonifikimeve dhe prodhimeve bujqësore në Shqipëri gjatë dhjetë vjeçarit 1938-194, raporte dhe shtypi i huaj mbi prodhimet bujqësore dhe tregtimimi tyre.	s.d.	0	17	
160	122	Drejtoria e Shtypit njofton gazetën e Korçës për ndryshimin e nenit 5 të ligjës (13 majit 1937) mbi zgjerimin e tokkave shtetërore me eksplorim tokash private dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komisionin për instalimin e nëpunësve në Tiranën e Re.	s.d.	0	17	
161	123	Notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqësive shqiptare si dhe njoftime të Drejtorisë të Shtypit drejtuar gazetës së Korçës mbimimportimin dhe shpërndarjen e farës së grurit.	s.d.	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
162	124	Korrespondencë e Ministrisë Kombëtare me Konsullatën Shqiptare ne Selanik mbi mundësinë e blerjes së 10 kv. farë pambuku.	s.d.	0	17	
163	125	Korrespondencë e firmës Fratelli Sgarvatti Piante me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi ofertat dhe importim pemësh, bimësh e lulesh nga firma e lartpërmendur duke paraqitur lista me çmimet përkatëse.	s.d.	0	17	
164	126	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqsitë e huaja mbi epidemitë e bimëve të kultivuara, listë e shpendëve të dëmshme (përpiluar prej Drejtorit Zoologjik të Muzeumit Australianë në Sydney, dhe institucioneve bujqësore të Jugosllla visë) dhe konferencë ndërkombëtare për luftën kundër karkale cit.	s.d.	0	17	
165	127	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare Ministrinë e financave dhe përfaqsitë shqiptare ne Itali mbi furnizimin me pajisje bujqësore.	s.d.	0	17	
166	128	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Legatën Shqiptare në Adhinë dhe atë Greke ne Tihranë mbi blerje plehu kimik dhe ardhjen e një specialisti grek për eksperimentimin e tij.	s.d.	0	17	
167	129	Notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së Punëve të Brendshme, përfaqësive të huaja dhe shqipatre mbi sëmundjet në blegtori dhe masat e marra si dhe ndalimin i importimit në Greqi të bagëtive nga sëmundje "aphta epizootica".	s.d.	0	17	
168	130	Njoftim i Drejtorisë së Shtypit dërguar gazetës së korçës mbi zhvillimin e konkursit blegtoral për kuaj dhe gjethe në Fier.	s.d.	0	17	
169	131	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi ardhjen ne Sarandë për gjueti, të ministrit hollandez në Paris, admiralit Welles (anglez) etj, mbi si dhe lajme të profesorit F.W.Borhan mbi shqiponjat bishtbardha të para në kënetën e Durrësit.	s.d.	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
170	132	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Londër mbi Shoqëritë bujqësore në Shqipëri.	s.d.	0	17	
171	133	Notëverbale, promemorie dhe korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare për punimet topografike kadastrale (bonifikime, reforma agrare, kadastra). në Shqipëri.	s.d.	0	17	
172	134	Promemorie, korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Gjermane në Tiranë mbi zgjidhjen e konçensionit të pyllit të Mamurrasit me shoqërinë INAG.	s.d.	0	17	
173	135	Notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Sekretarit të Lidhjes së kombeve, përfaqësive të huaja dhe shqiptare mbi pjesmarrjen në Kongrese e ekspozita bujqësore (pulash kontrollimin e farës, jetën bujqësore, gjuetinë e balenës).	s.d.	0	17	
174	136	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë e Punëve Botore, Legatën Shqiptare në Belgrad dhe atë italiane në Tiranë dhe shtypi jugosllav mbi tharjen e liqenit të Shkodrës dhe mbi bonifikimin e kënetës së Durrësit.	s.d.	0	17	
175	137	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Punëve Botore, përfaqësive të huaja dhe shqiptare mbi ndërtim, mermetim e asfaltim rrugësh (Tiranë, Ndroq, Shkëmbi i Kavajës, Korçë, Manastir, Tiranë , Durrës) rregullimin e skelës së Durrësit dhe ngritjen e një depoje në të si dhe dhënia e punimeve, në sipërmarrje, shoqërive të huaja.	s.d.	0	17	
176	138	Qarkore e Komandës së Mbrojtjes Kombëtare dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit mbi inagurimin e stadiumit ushtarak në Tiranë dhe hedhjen e gurit të parë të stadiumit kombëtar (30.VIII.1938)si dhe inagurimi i palestrës së Institutit femëror.	s.d.	0	17	
177	139	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit (buletine) mbi fillimin e punimeve të Institutit të Higjenës dhe të Azilit për pleq.	s.d.	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
178	140	Vendim i Këshillit të Ministrave, korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme, Ministrinë e Punëve të Botore dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit mbi inagurimin e Bankës Kombëtare (30.XI.1938.) dhe mermetimin e ndërtesave qeveritare.	s.d.	0	17	
179	141	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme Ministrisë e Punëve të Brendshme, Legatën Jugoosllave në Tiranë dhe Drejtorinë e Shoqërisë Sita për varrezat e ushtarëve serbë në Shkodër dhe instalimin e një motorri uji pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme.	s.d.	0	17	
180	142	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Romë mbi dëshiorën e firmës Luigi Varnero për t`u marrë me ndërtime të çdo natyre rugë, ura, godina, etj, si dhe një listë e sipërmarrjeve të ndërtimit (të huaje dhe shqiptare) që ndodhen në Shqipëri.	s.d.	0	17	
181	143	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme Lidhjen e Kombeve, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi rregullat kombëtare dhe ndërkombëtare të qarkollimit automobilistik (shpejtësia, dokumentat etj.) dhe marrjen pjesë në ekspozitate kongrese të komunikacionit e ratifikim konventash nga shtete të ndryshme.	s.d.	0	17	
182	144	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi pjesëmarrjen në ekspozitën ndërkombëtare të ujrave, vendosje farash gjatë bregdetit dhe rregulla ndërkombëtare të lundrimit detar.	s.d.	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
183	145	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Post-Telegraf-Telefon, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi pjesmarrje në konferenca e kongrese ndërkombëtare të ndërlidhjes (telekomunikacioni) radio komunikacioni, postare etj, dhe shërbimi postar-telegraf në Shqipëri si dhe instalimi i një radio stacioni.	s.d.	0	17	
184	146	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Lidhjen e Kombeve, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi marrje pjesë në Kongresin e aeronautikës mbi zbatimin e rregullave ndërkombëtare të transportit ajror, gjëndjen e aerodromeve etj.	s.d.	0	18	
185	147	Qarkore, projektligj, raport dhe Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme përfaqësive të huaja dhe shqiptare etj, mbi nënshkrimin e konventave të transportit ajror me Jugosllavinë, Cekoslllovakinë e Rumanin.	s.d.	0	18	
186	148	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Punëve Botore dhe përfaqsitë e huaja mbi fluturim dhe zbritjen e aeroplanëve të huaj në Shqipëri.	s.d.	0	18	
187	149	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë shqiptare dhe të huaja mbi dërgim (këtyre të fundit) listash dhe informatash për tregëtarët dhe firmave tregtare që importojnë dhe eksportojnë artikuj të ndryshëm.	s.d.	0	18	
188	150	Legatën Shqiptare në Belgrad i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme përkthimin e një artikulli të botuar në fletoren e atjeshme "Politika" që bën fjalë mbi tregëtinë e jashtme të Shqipërisë.	s.d.	18		
189	151	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë shqiptare dhe të huaja mbi eksportim artikujsh të ndryshëm industrial, bujqësor e blegtoral.	s.d.	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
190	152	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Financave, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi importimin e artikujve industrial, bujqësor e blegtoral si dhe pagim e përjashtim nga tagri doganor.	s.d.	0	18	
191	153	Qarkore, notaverbale, lutje dhe korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, përfaqsave të huaja dhe tregtarësh të ndryshëm mbi marrjen e masave për eliminimin e konkurrencës së mallrave vëndas nga ato të importit dhe mos marrjen pjesë në mbledhjen e Institutit të Konkurrencës.	s.d.	0	18	
192	154	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi tregëtinë e shqipërisë me shtete të ndryshme (nënshkrim marrveshje të ndryshme, heqje q të shtim nenesh etj).	s.d.	0	19	
193	155	Qarkore, notaverbale, promemorie, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e financave, përfaqsitë shqiptare në Jugosllavi e Greqi, dhe ato Jugosllave e Greke në Shqipëri mbi nënshkeim e marrëveshje dhe zhvillim bisedimesh për rregullimin e trafikut kufizor shqiptaro-jugosllav.	s.d.	0	19	
194	156	Qarkore, raporte dhe korrespondencë ndërmjetë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqsave shqiptare mbi gjendjen e tregëtisë dhe marrdhënit tregëtare me botën e jashtme si dhe gjendjen e turizmit dhe propagandës propagandën e zhvilluar në favor të tyre.	s.d.	0	19	
195	157	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë shqiptare në Paris e New York dhe atë Amerikane në Tiranë mbi vizitën që do të bëjë në Shqipëri kryetari i Dhomës Ndërkombëtare të Tregëtisë (shoqëruar me biografinë e tij dhe 2 (dy) broshura) të dhomës së lartëpërmendur.	s.d.	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
196	158	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi marrjen ose mos marrjen pjesë të Shqipërisë në panaire dhe ekspozita ndërkombëtare (New York, Selanik, Poznan, Ljublanë, Milano, Romë, pragë, etj,) si dhe kuotizacioni i vendeve që janë pranuar në Zyrën Ndërkombëtare të Ekspozitave.	s.d.	0	19	
197	158/1	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi marrjen ose mos marrjen pjesë të Shqipërisë në panaire dhe ekspozita ndërkombëtare (New York, Selanik, Poznan, Ljublanë, Milano, Romë, pragë, etj,) si dhe kuotizacioni i vendeve që janë pranuar në Zyrën Ndërkombëtare të Ekspozitave.	s.d.	0	19	
198	159	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Financave, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi dërgim statistikash tregëtare (import, eksport) të shteteve të ndryshme dhe mbi marrdhëniet tregëtare ndërmjet tyre.	s.d.	0	19	
199	160	Qarkore, ligjë, dekretligjë raport justifikues mbi buxhetin e Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbartje fondesh dhe gjëndje e parapamjeve të shpenzimeve të saj për vitet financiare 1937-1938, dhe 1938-1939, si dhe korrespondencë përkatëse.	s.d.	0	20	
200	161	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore promemorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Financave përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi pagim dhe përjashtim nga taksa të ndryshme të shtetasve të huaj e shqiptarë, brenda dhe jashtë vendit.	s.d.	0	20	
201	162	Vendim i Këshillit të Ministrave, qarkore promemorie dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së financave, Drejtorisë së Postë-Telegraf-Telefon shoqërive të ndryshme, etj. mbi shpenzimet e Ministrisë së Punëve të Jashtme.	s.d.	0	20	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
202	163	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Londër mbi shpenzimet dhe të ardhurat e lrgatës në fjalë.	s.d.	0	20	
203	164	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Konsullatën Shqiptare në Vienë mbi shpenzimet e konsullatës në fjalë.	s.d.	0	20	
204	165	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Financave dhe Lrgatën Shqiptare në Sofie mbi shpenzimet dhe të ardhurat e Legatës në fjalë.	s.d.	0	20	
205	166	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Paris mbi shpenzimet dhe të ardhurat e legatës në fjalë (bashkëngjitur pasqyra përkatëse).	s.d.	0	21	
206	167	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare në Greqi mbi shpenzimet dhe të ardhurat e përfaqësive në fjalë (ndodhen edhe pasqyra).	s.d.	0	21	
207	168	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Berlinë mbi shpenzimet dhe të ardhurat e legatës në fjalë.	s.d.	0	21	
208	169	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare në Itali mbi shpenzimet dhe të ardhurat e përfaqësive në fjalë.	s.d.	0	21	
209	170	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare në Jugosllavi mbi shpenzimet dhe të ardhurat e përfaqësive në fjalë (bashkëngjitur ndodhen edhe pasqyra).	s.d.	0	21	
210	171	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Bukuresht mbi shpenzimet dhe të ardhurat e legatës në fjalë (ndodhen edhe pasqyra përkatëse).	s.d.	0	21	
211	172	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare në Turqi mbi shpenzimet e të ardhurat e përfaqësive në fjalë (ndodhen edhe pasqyra përkatëse).	s.d.	0	21	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
212	173	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare në Gjenevë mbi shpenzimet dhe të ardhurat e konsullatës në fjalë.	s.d.	0	21	
213	174	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare në Amerikë e Kanada mbi shpenzimet e përfaqësive në fjalë.	s.d.	0	21	
214	175	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën shqiptare në Kajro mbi shpenzimet dhe të ardhurat e legatës në fjalë (ndodhen edhe pasqyra përkatëse).	s.d.	0	21	
215	176	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të brendshme, përfaqsitë e huaja dhe agjensi të ndryshme mbi shpenzimet e bëra për propagandë shtypi.	s.d.	0	22	
216	177	Promemorie, dëftesa dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Financave, Drejtorinë së P. të Shëndetsisë, përfaqësive shqiptare etj, mbi likuidim bursash dhe shpërblime mësuesish.	s.d.	0	22	
217	178	Ligjë mbi njohjen e gjëndjes së disponibilitetit të nëpunësave të Ministrisë së Punëve të Jashtme, lutje nga persona të ndryshëm dhe korrespondencë me Ministrinë e financave (Drejtorinë e Thesarit) Ministrinë e Punëve të Brendshme Këshillin e Ministrave, përfaqsitë shqiptare për akordim ndihmash dhe pensionesh.	s.d.	0	22	
218	179	Telegram dërguar Benito Musolinit e Kontit Ciano dhe lista emërore të personave të ndryshëm, për ndihmën e dhënë në misër dhe të holla (10000 dhjetë mijë kv misër e 141382,80 franga ari) .	s.d.	0	22	
219	180	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me kryesinë e Këshilit Kontrollues dhe përfaqsitë shqiptare për zbatimin e udhëzimeve lidhur me veprimet financiare.	s.d.	0	22	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
220	181	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Lidhjen e Kombeve, Ministrinë e Financave dhe përfaqsitë shqiptare mbi punimet e konferencës monetare dhe ekonomike, përmbledhjen e vëlimeve në lidhje me monedhat dhe bankat botrore, ndriçimin e kursit të monedhave në shtete të ndryshme dhe formalitetet që duhen ndjekur për eksportim monedhash.	s.d.	0	22	
221	182	Promemorie, notaverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Financave, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, përfaqsitë shqiptare etj, për kështet e huasë së Bankës Bujqësore.	s.d.	0	22	
222	183	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Legatën Shqiptare në Bari, njoftime të Drejtorisë dhe organeve të ndryshme të shtypit mbi marrëveshjen e re me SVEAN që rregullon marrdhëniet financiare për punimet botore për periudhën e kaluar dhe pesë (5) vjetët e srdhshëm (ndodhet edhe marrëveshja) dhe përdorimi i huasë.	s.d.	0	22	
223	184	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare Ministrinë e Financave, Këshillin e Ministrave përfaqsitë shqiptare etj, mbi likujdimin e kuotizacionit të Shqipërisë pranë organizatave ndërkombëtare (Lidhjen e kombeve, Instituti Ndërkombëtar i Bujqësisë).	s.d.	0	22	
224	185	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi marrjen ose mos marrjen pjesë në aktivitete ndërkombëtare ekonomike-financiare (Kongresi i Kreditit Agrar, konferencë paneuropiane ekonomike, përgatitjen e një memorandumit dhe mbledhje për rregullimin e pjestimit të drejtë drejtë të publikut ndërmjetë Turqisë dhe shteteve që ishin nën sundimin e e saj.	s.d.	0	22	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
225	186	Qarkore e Këshillit të Ministrave, korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit drejtuar agjensive të huaja mbi dëmet e shkaktuara nga inondata (stuhi dëborë etj).dhe masat e marra.	s.d.	0	22	
226	306	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Rumune lidhur me dërgimin e të dhënave për zonat vajguore shqiptare për nevojat e një reviste rumune për të shkruar një artikull për prodhimin e vajgurit në Shqipëri.	07.18.1938 - 07.28.1938	2	8	Shtesë.
227	307	Kërkesë dhe falenderim të Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensive të huaja për dërgimin e disa pjesëve këmbimi dhe një sasi lëndë të parë për nevojat e shtypit.	01.14.1938 - 06.10.1938	3	8	Shtesë.
228	308	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Punëve Botore dhe Legatën e Iranit për Ballkanin në Bukuresht lidhur me dërgimin nga kjo e fundit të lajmërimeve për lundëtarët për instalimin e një . në Gjirin Persik.	01.10.1938 - 11.12.1938	7	8	Shtesë.
229	309	Letër e Legatës Sovjetike në Athinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me dërgimin e disa mallrave sovjetike në Durrës.	02.11.1938	1	8	Shtesë.
230	310	Kërkesë e Federatës "Vatra" drejtuar Kryeministrit Koço Kota me të cilën kërkon likuidimin e të hollave për pajtimin në gazetën "Dielli" nga viti 1927.	11.09.1938 - 11.18.1938	4	8	Shtesë.
231	311	Korrespondencë e Drejtorisë së Shtypit me agjensi të huaja për pagimin e abonimeve në organet e tyre.	01.19.1938 - 05.06.1938	5	8	Shtesë.
232	340	Letër e Drejtorisë së Shtypit pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme Shqiptare drejtuar Agjencisë Telegrafike Hungareze, ku i bën të ditur se gjatë muajit tetor nuk kanë marrë asnjë telegram nga kjo agjenci.	11.08.1938	2	2	Shtesë
233	5	Arsim - Kulturë - Shkencë.				
234	187	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit përfaqsitë shqiptare dhe të huaja mbi mësimin e gjuhës shqipe brënda dhe jashtë vendit si dhe dërgimin e librave mësimin e saj.	s.d.	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
235	188	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Ministrinë fuqiptotë në Uashington mbi reformën e shkollave të mesme e profesionale (shkollat e punës, instituti bujqësor).	s.d.	0	23	
236	189	Vendim i Këshillit të Ministrave, promemorie, kontrata dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi arsimimin e poakicave nacionale dhe mësimin e gjuhëve të huaja në Shqipëri.	s.d.	0	23	
237	190	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare mbi akordim bursash, specializim brenda dhe jashtë vendit dhe mbi sjelljet dhe veprimtarinë e studentëve shqiptarë (bëhet fjalë dhe për veprimtari komuniste).	s.d.	0	23	
238	191	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqsitë shqiptare në Berlin mbi kërkesën e një të riu gjerman për të hyrë në marrdhënje me ndonjë të ri shqipatr dhe përgjigja e dhënë.	s.d.	0	23	
239	192	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë dhe njoftimi i përfaqësive të huaja mbi lidhje kontrate me një skulptor italian për ngritjen e një monumenti të Skënderbeut, inagurimin e monumentit të lirisë dhe marrjen e një pikturë të Skënderbeut.	s.d.	0	23	
240	193	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare dhe lutje të firmave të huaja për shitje e xhirime filmash, ardhje trupash të huaj cirku e estrade dhe çfaqje teatrale bga shoqëria "Gruaja Shqiptare".	s.d.	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
241	194	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare mbi kompozimin e hymnit të flamurit (ndodhet teksti) listë e dosjeve muzikore, edhe tupash të huaja muzikore dhe një artikull i gazetës jugosllave "Vreme" mbi muzikën shqiptare (ndodhen dhe pentagrame muzikore për krishtlindjen),..	s.d.	0	23	
242	195	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve e Arsimit, përfaqësitë shqiptare etj. mbi dërgim librash të gjinive të ndryshme (ndodhen dhe lista me tituj dhe gjinitë e librave).	s.d.	0	23	
243	196	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me institucione dhe personave të ndryshëm mbi ktjimin e materialeve të dhëna Komisionit të 25 vjetorit të Pavarsisë për ngritjen e ekspozitës së rilindjes Kombëtare (bëhet fjalë për përkreneren e Skënderbeut dhe ndodhet thirrja për kryengritjen e përgjithshme të 1912).	s.d.	0	23	
244	197	Vendim i Këshillit të Ministrave promemorie, raporte konference dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqsitë shqiptare etj, mbi studime shkencore në fushën e historisë, arkeologjisë, sociologjisë, etnografisë, pasurive minerale etj, lidhje marrveshjesh me shtetet e ndryshme ngritje institucionesh dhe srdhje specialistësh të huaj.	s.d.	0	23	
245	198	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë dhe përfaqsitë shqiptare mbi rregullat, organizimin dhe historinë e shtypit shqiptar lista emërore e vëndeve të organeve të shtypit, lutje për botime të ndryshme she abonime në shtyp.	s.d.	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
246	199	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare dhe organet e shtypit (revista, gazeta, etj, mbi fillimin e botimit të buletinit të lajmeve nga Drejtoria e Shtypit, që do të përhapë lajme të karakterit politiko-ekonomik, arsimor, kulturor etj, (ndodhet ekzemplarë të tij dhe të buletineve të agjensive tlegrafike të huaja).	s.d.	0	23	
247	200	Telegrame të Drejtorisë së Shtypit me lajme të përditëshme nga jeta politike, ekonomike kulturore tj, e vëndit dërguar për botim gazetës së Beratlit.	s.d.	0	24	
248	201	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqsitë shqiptare dhe telegrame njoftuese drejtuar agjensive të huaja mbi inagurimin e Radiostacionit Shqiptar në Tiranë, me rastin e 28 nëndorit, përshëndetja e Zogut dhe e personaliteteve të tjerë si dhe programe të emisioneve të radios.	s.d.	0	24	
249	202	Qarkore promemorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Brendshme, Klubit Turistik dhe Automobilistik Mbretëror (KTAM) përfaqësive shqiptare etj, mbi gjëndjen dhe zhvillimin e turizmit në Shqipëri emërimpërfaqsesish të KTAM-it. në vende të ndryshme dhe informatash turistike, nga shtetas të huaj për njohjen dhe propagandimin e turizmit shqiptar.	s.d.	0	24	
250	203	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, KTAM-in. përfaqsitë shqiptare etj. mbi ardhje turistash të huaj, krijim lehtësirash dhe përshtypjet e tyre për Shqipërinë.	s.d.	24		
251	204	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare etj, mbi gjëndjen e fiskulturës dhe sportit shqiptar dhe aktivitete fiskulturale sportive (atletikë, boks, futboll, hipizëm etj) kombëtare e ndërkombëtare.	s.d.	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
252	205	Vendim i Këshilit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqsitë e huaja dhe shqiptare etj, mbi përfaqsitë ose mos përfaqsimin e Shqipërisë ne forume ndërkombëtare arsimor-shkencore-kulturore Kongresin e Historisë, konferencën e dokumentimit, konferencën e arsimitarëve, në asamble për gjeodezinë e gjeofizikën në komisionin për kërkime shkencore në Detin Mesdhe etj, dhe nënshkrimi i konventës për lehtësimin e arkullimit ndërkombëtar të filmave.	s.d.	0	24	
253	206	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Lidhjen e Kombeve, agjensitë e huaja telegrafike, përfaqsitë shqiptare etj, mbi pjesmarrjen ose mos pjesmarrjen e Shqipërisë në Asamblenë e Agjensive Telegrafike të Oslos (ndodhen procesverbale dhe rezultatet e saj) ne Mbledhjen Plenare në Moskë, Konferencën e kajros dhe njoftime mbi ndryshimet e personelit të agjensive të huaja.	s.d.	0	25	
254	207	Kurs, për edukatorët në shtëpijat dhe azilet e fëmijëve për edukimin e fëmijëve parashkollor në kopshtin dhe shtëpinë e fëmijëve, punuar nga A. Volkova e P. Dimsiç.	s.d.	0	25	
255	208	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me KTAM-in (Klubi Turistik i Automobilave Mbretëror) dhe përfaqsitë shqiptare mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në mbledhjen e shoqatës ndërkombëtare të Klubeve Automobilistike të njohur në mbledhjen e shoqëris ndërkombëtare të turizmit dhe në jubileun e krijimit të tij dhe mbi marrdhëniet turistike me shtetet e huaja.	s.d.	0	25	
256	312	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Amerikane lidhur me dërgimin e statistikave për vitet shkollore 1937-1938.	07.18.1938 - 09.03.1938	5	8	Shtesë.
257	313	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën shqiptare në New Jork për dërgimin rregullisht të gazetave dhe revistave shqiptare për nevoja të kryekonsullatës dhe për tua shpërndarë shqiptarëve me banim në Amerikë.	06.06.1938 - 11.04.1938	7	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
258	314	Letër e Drejtorisë së Shtypit dërguar kryeadjutantit të mbretit me të cilën i përcjell një album fotografish dhe një film kushtuar mbretit, i cili është realizuar nga "Paramount News" me rastin e 25 vjetorit të shpalljes së Panvarësisë.	01.15.1938	2	8	Shtesë.
259	315	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Londër dhe Konsullatat në Anvers, e San Sebastian për dërgimin e disqeve me muzikë popullore shqiptare të cilat kërkohen për transmetim të posaçëm nga radiot e vendeve respektive.	01.25.1938 - 09.09.1938	11	8	Shtesë.
260	316	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Oborrin Mbretëror dhe Konsullatën Shqiptare në Suedi lidhur me kërkesën e piktorit suedez Bror Cronstrand, i cili kishte shfaqur dëshirën për ti bërë një portret mbretëreshës për ti kthyer fotografitë e dërguara prej tij.	05.12.1938 - 08.18.1938	6	9	Shtesë.
261	317	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Bukuresht lidhur me dërgimin e një krijimi nga një kompozitor rumun dhe përgjigja e dhënë se nuk është i nevojshëm pasi hymni ekziston.	02.17.1938 - 01.19.1939	7	9	Shtesë.
262	318	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Kopenhagen për interesimin e kësaj të fundit nëse janë përkthyer në shqip përrallat e Andersonit, përgjigje pozitive dhe njoftimi se përmbledhja e tyre në shqip është depozituar në muzeun ku ndodhen përkthimet e veprave të tij në gjuhë të ndryshme të botës.	05.09.1938 - 06.20.1938	3	9	Shtesë.
263	319	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën tonë në Boston lidhur me dërgimin e përmbledhjes "Visaret e Kombit" që kërkohet nga Universiteti Harvard.	12.12.1938 - 12.21.1938	3	9	Shtesë.
264	320	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me agjensi turistike belge, hungareze e gjermane lidhur me informatat që kërkojnë ato për turizmin në Shqipëri.	03.01.1938 - 01.05.1939	4	9	Shtesë.
265	321	Korrespondencë e Drejtorisë së Shtypit me një librari australiane e cila është e interesuar për dërgimin e librave në shqip.	04.01.1938 - 04.19.1938	2	9	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
266	322	Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Akademisë Ndërkombëtare Diplomatike lidhur me dërgimin prej saj të disa fjalorëve (shtesë) diplomatike.	02.19.1938	1	9	Shtesë.
267	323	Kërkesë e Emilio Padoan për të dërguar të dhëna për Butrinitin dhe përgjigja e Drejtorisë së Shtypit që ti drejtohet prof. Marconit, kryetar i misionit arkeologjik italian në Sarandë.	01.10.1938 - 01.13.1938	2	9	Shtesë.
268	324	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me librarinë "Lumo Skëndo" lidhur me blerjen e volumeve të Enciklopedisë Franceze.	09.27.1938 - 09.28.1938	2	9	Shtesë.
269	325	Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Arkivit Ekonomik të Hamburgut me të cilën e vë në dijeni se ka marrë "Bulletin des Archives Economoque Universelles de Hamburg" dhe se i është dërguar "Buletini i Informacionit".	07.20.1938	1	9	Shtesë.
270	326	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Bibliotekën e Lidhjes së Kombeve lidhur me dërgimin e një harte gjeografike.	08.06.1938 - 09.27.1938	4	9	Shtesë.
271	327	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, me shoqata miqësie dypalëshe, redaksi botimesh, studiues, gazetarë e miq të Shqipërisë për dërgimin e të dhënave për jetën ekonomike, politike, shoqërore, kulturore, sportive etj, të Shqipërisë për nevoja studimi e botimi si dhe falenderime për kontributin e tyre propogandistik për Shqipërinë.	12.28.1938 - 01.18.1939	143	9	Shtesë.
272	328	Njoftim i bërë Eleonora De Villa nga Drejtoria e Shtypit për caktimin e saj korrespondente e Drejtorisë së Shtypit dhe e Agjencisë Telegrafike Shqiptare pranë agjencisë "Hards" në Paris.	01.31.1938	1	9	Shtesë.
273	329	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësues të përfaqësive të huaja e shqiptare, me redaksi botimet, studiues e botues të huaj, bibliotekë etj, për marrjen e revistave dhe librave të dërguara prej tyre me tematikë për fusha e vende të ndryshme prej tyre me tematikë për fusha e vende të ndryshme si dhe disa fashikuj, nga "Encyclopedie des Sciences Politique" për Shqipërinë.	01.13.1938 - 11.11.1938	21	9	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
274	330	Letër e Ministrisë së Jashtme dërguar një gazetari austriak lidhur me dërgimin e të dhënave për të shkruar një artikull mbi familjen mbretërore.	04.19.1938	2	9	Shtesë.
275	331	Letër e Drejtorisë së Shtypit dërguar agjensisë së Propagandës Kombëtare të Ekuadorit lidhur me shkëmbimin e buletineve të informacionit.	08.13.1938	1	9	Shtesë.
276	332	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me kryekonsullatën mbretërore në New - Jork lidhur me dërgimin e një gazete "Dielli" në të cilën është botuar edhe një artikull për Drejtorinë e Shtypit në Shqipëri.	11.02.1938 - 11.27.1938	2	9	Shtesë.
277	333	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën tonë në Athinë lidhur me lidhjen e pensionit të Mano Palit që nxirrte një revistë shqip në Athinë dhe dërgimin prej tij të një numri të vitit 1901 të Fletores "Shqipëria" që botohej në gjuhën shqip dhe greqisht në Bruksel.	04.28.1938 - 09.01.1938	5	9	Shtesë.
278	334	Kërkesë e Legatës së Iranit në Bukuresht për tu informuar në se ekzistojnë ligj ose rregulla për fotografimin dhe filmimin prej autorëve të trupit diplomatik e konsullor.	04.20.1938	1	9	Shtesë.
279	335	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullin e nderit të Shqipërisë në Leipçig lidhur me blerjen prej tij të një koleksioni librash të letërisë shqiptare për nevoja të "Sudort Europa Institut" për mësimin e gjuhës e letërisë dhe historisë së Shqipërisë.	03.28.1938 - 04.08.1938	4	9	Shtesë.
280	341	Jetëshkrime të poetëve gjerman Friedrich Schiller e Johan Walfong von Goethe dhe të shkrimtarit gjerman Gothold Epraim Lerring të dala nga Kryekonsullata Shqiptare në Stokholm.	1938	6	1	Shtesë
281	342	Jetëshkrim i shkrimtarit suedez August Strindberg (materiali mban vulën e Kryekonsullatës Shqiptare të Stokholmit (Suedi).	1938	2	1	Shtesë
282	6	Shëndetësia.				
283	209	Raport i inspektorit të Shëndetësisë, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Del Fattore mbi organizikmin e gjëndjen shëndetsore në Shqipëri.,.	s.d.	0	25	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
284	210	Qarkor e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësive mbi ndalimin e importimit të produkteve blegtorale (mish, qumësht, nënprodukteve të tijë) me origjinën jugosllave për ndalimin e përhapjes së sëmundjes afta epizotika në Shqipëri.	s.d.	0	25	
285	211	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Shëndetsisë, Ministrinë e Arsimit, përfaqësitë e huaja etj, mbi kurime jashtë shtetit të personave të ndryshëm.	s.d.	0	25	
286	212	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e P.Kryqit të Kuq Shqiptar, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare etj, mbi dhënie ndihme Kryqit të Kuq dhe pjesmarrjen e tij në konferencën e XVI ndërkombëtare të Kryqit të Kuq.	s.d.	0	25	
287	213	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Kryqit të Kuq, Ministrinë e Arsimit, përfaqësitë shqiptare, mbi ngritjen e strensë varfnore në Elbasan dhe një azile për pleq.	s.d.	0	25	
288	214	Raporte e procesverbale të Lidhjes së Kombeve dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të jashtme me Drejtorinë e P. të Shëndetsisë, Lidhjen e Kombeve etj, si dhe ratifikim konventash mbi kufizimin e fabrikimit dhe rregullimin e qarkullimit të stupefiantëve.	s.d.	0	25	
289	215	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e P. Shëndetsisë, Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi pjesmarrjen ose mospjesmarrjen e Shqipërisë në konferenca e kongrese ndërkombëtare shëndetsore (kongresi i mjeksisë të punës, ai i mjeksisë ushtarake kongresi për mbajtjen e fëmijëve legjitimë etj).	s.d.	0	25	
290	216	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Italiane në Tiranë mbi emërimin e Delegatit të ri apostolik në Shkodër.	s.d.	0	25	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
291	217	Ministria e Drejtësisë dhe Kulöteve lajmëron Patriarkatin e Shënjtë Ekonomik, dhe Sinodin e Shënjtë të Stambollit mbi formimin e Kishës Autoqefale Shqiptare dhe emërimin e udhëheqësve të saj dhe veprimtaria e tyre si dhe hapja e kishës së Shën Gjergjit në Sh.B.A.	s.d.	0	25	
292	218	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare mbi hapjen e Medresesë së vjetër në Kavalla dhe një artikull i shtypit egjyptian mbi ramazanin në Shqipëri.	s.d.	0	25	
293	219	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, Kryeministrinë dhe kryekonsullatën shqiptare në Selanik rreth pöasurisë së patundshme të teqesë së Katerinë (Greqi).	s.d.	0	25	
294	220	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Bukuresht dhe njoftime të Ministrisë së Drejtësisë mbi cermoni fetare për shpifje festim i Bajramit, ditlindjes së profetit Islam Muhamet Mustafajt etj.	s.d.	0	25	
295	221	Statuti i Degës Shqiptare të Aleancës së përbotëshme për miqësinë ndërkombëtare me anën e kishave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Bashkinë e Tiranës etj, mbi kongresin e XV të katolikëve të vjetër (Zurih) dhe të encha ristik të Budapestit si dhe një artikull mbi "Shën Marinë"nga organizata katolike të Polonisë.,.	s.d.	0	25	Ndodhen fotografi (6 gjashtë) mbi shkronjat e organizatave fetare katolike në Poloni e Japoni.
296	222	Planimetria dhe makete të ekspozitës universale të Romës.	s.d.	0	25	
297	336	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e P. të Shëndetësisë dhe Legatën e Iranit në Bukuresht lidhur me kërkesën e kësaj të fundit për legjislacionin dhe shërbimin higjenik në Shqipëri.	03.08.1938 - 04.22.1938	4	9	Shtesë.
298	7	Feja.				

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
299	337	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Zyrën Arabe të Shtypit dhe të Informacionit lidhur me interesimin e kësaj të fundit për të hyrë në lidhje me ndonjë institucion apo agjensi shtypi për shkëmbim informacioni për vendet islamike.	12.07.1938 - 12.23.1938	3	9	Shtesë.
300	8	Shtesë.				
301	223	Programi i festës të 10 vjetorit të shpalljes së Monarkisë.	-	8	22	Shtesë I
302	224	Korrespondencë e Asaf Xhaxhulit titullar i Legatës Shqiptare në Ankara, drejtuar ministrit të Punëve të Jashtme, ku i ankohet mbi kushtet inferiore që ndodhet në detyrën e caktuar për shkak të mungesës së personelit, si dhe të buxhetit të varfër që ka ajo përfaqësi. Korrespondencë e Legatës së Bukureshtit, drejtuar po ministrit të P. të Jashtme, mbi grindjet dhe mosmarrëveshjet që kanë personeli vartës i saj.	-	11	22	Shtesë I
303	225	Listë emërore e personelit të Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive të saj jashtë shtetit dhe dekoratat që ata mbajnë. Lutje për t' u marrë në shërbim nga Ministria e P. të Jashtme etj.	-	19	22	Shtesë I
304	226	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi nevojën e shërbimit të një konsulli të Shqipërisë në Dubrovnik për efekt të lehtësimit të ardhjes së turistëve të huaj në Shqipëri.	-	10	22	Shtesë I
305	227	Qarkore e Ministrisë së P. të Jashtme dhe njoftimet e përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi marrjen e kësaj qarkore që bën fjalë mbi përjashtimin e taksave të kontratave që lidh shteti me persona të ndryshëm.	-	10	22	Shtesë I
306	228	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Boston, drejtuar Prefekturës së Korçës, me të cilën kërkon prej kësaj të fundit të dhëna, mbi mënyrën e administrimit të katundit Drenovë.	-	1	22	Shtesë I
307	229	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive jashtë shtetit, mbi probleme të ndryshme si : komunikacione, sqarime etj.	-	30	22	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
308	230	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive jashtë shtetit, mbi ftesat gjyqësore të personelit subalternë (përkthyes, shoferë, shërbëtorë etj.) të legatave.	-	12	22	Shtesë I
309	231	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Beograd, mbi kontratën e zhvilluar nga tregtarë shqiptarë duke sjellë mallra tinëzisht nga Jugosllavia.	-	7	22	Shtesë I
310	232	Aknoterial, mbi testamentin e lënë nga shqiptari Jorgji Ziso në Aleksandri të Egjyptit.	-	3	22	Shtesë I
311	233	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullatës Shqiptare në Vjenë (Austri), mbi qëndrimin mospërfillës të studentëve shqiptarë të atjeshëm ndaj Mbretit Zog.	-	3	22	Shtesë I
312	234	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi kërkesën e të arratisurve politik Zylyftar Ragip Caka për t' u riatdhesuar.	-	7	22	Shtesë I
313	235	Raport i Konsullit të Përgjithshëm të Shqipërisë në Londër, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme Tiranë, mbi zhvillimet e tregtisë angleze.	-	12	22	Shtesë I
314	236	Nota qarkore që Ministria e P. të Jashtme u drejton përfaqësive diplomatike të akredituar në Tiranë, mbi disa të dhëna të personelit të tyre, si dhe mbi dekoratat që shtetet e tyre u kanë dhënë shqiptarëve.	-	2	22	Shtesë I
315	237	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Londër, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. Botore, mbi dërgimin e të dhënave mbi Shqipërinë, Beaver i Departamentit të Gjeografisë në Universitetin e Londrës për efekte botimesh dhe zhvillim konferencash mbi Shqipërinë, mbi të dhëna statistikore mbi Shqipërinë për Enciklopedinë Britanike.	-	27	22	Shtesë I
316	238	Njoftim, mbi ceremoninë e zhvilluar në Konsullatën Shqiptare në Vjenë, për dorëzimin e dekoratave që Mbreti Zog i akordoi miqve të Shqipërisë që kanë kontribuar për çështjen shqiptare.	-	2	22	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
317	239	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi shkëmbimin e tipeve të pasaportave dhe të lejekalimeve të shtetit shqiptar e bullgar për t' i njohur organet kompetente policore.	-	16	22	Shtesë I
318	240	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Athinë, mbi demarshet e bëra pranë autoriteteve kompetente greke për zhblokimin e pareve të depozituara në bankën greke nga shtetas shqiptarë.	-	7	22	Shtesë I
319	241	Konsullata Gjermane në Tiranë, i drejtohet ministrit të P. të Jashtme të Shqipërisë, mbi veprimet lidhur me shoqërinë " Inag ".	-	2	22	Shtesë I
320	242	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Berlin, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi ardhjen në Shqipëri të gazetares gjermane Elisabet Hansel, autore e mjaft artikujve kushtuar Shqipërisë.	-	12	22	Shtesë I
321	243	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Berlin, Ministrisë së P. të Jashtme, Drejtorisë së P. të Shtypit, Progagandës dhe Turizmit, mbi kërkesën për të ardhur në Shqipëri të studjuesve dhe gazetarëve gjermanë për efekt studimi.	-	8	22	Shtesë I
322	244	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë përkatëse ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Këshillit të Ministrave, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Legatës Shqiptare në Berlin, mbi aprovimin e kërkesës së shoqërisë gjermane " Internacional Sugar and Alcohol campany - Isaco ", për çeljen e një zyre korrespondence në Shqipëri.	-	11	22	Shtesë I
323	245	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Oborrit Mbretëror, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Gjermane në Tiranë, mbi dekretin për dekorimin e profesorit gjerman Zgon Josef Kossuth me dekoratën " Komandar i Urdhërit të Skëndërbeut ".	-	6	22	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
324	246	Korrespondencë e M. P. të Jashtme, drejtuar Kryesisë së Këshillit të Ministrave, mbi tekstin e notës që do t' i drejtohet Legatës Gjermane për vendosjen e parimit të kombit të favorizuar në marrëdhëniet tregtare ndërmjet Shqipërisë e Gjermanisë.	-	3	22	Shtesë I
325	247	Korrespondencë ndërmjet të ngarkuarit të jashtëzakonshëm dhe Ministrit Fuqiplotë të Italisë në Shqipëri, Francesco Jakomoni dhe Ministrit të P. të Jashtëm të Shqipërisë Eqerem Libohova, mbi akordin e përfunduar ndërmjet qeverisë shqiptare me shoqërinë italiane S. V. E. A.	-	5	22	Shtesë I
326	248	Letër e drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme nga Milano, mbi dhënien e një ndihme nga ana e kësaj Ministrie familjes së ish konsullit të Shqipërisë Kosmo Serembe.	-	3	22	Shtesë I
327	249	Protokoll nënshkrimi i Konventës për Lundrimin Ajror midis Shqipërisë dhe Jugosllavisë.	-	2	22	Shtesë I
328	250	Notë verbale së bashku me dokumentat përkatëse që Legata Jugosllave i drejton Ministrisë së P. të Jashtme në Tiranë, mbi ekstradimin e një shtetasi jugosllav që gjendet në Shqipëri.	-	8	22	Shtesë I
329	251	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi kërkesën e Legatës Jugosllave në Tiranë, për lejimin e një jugosllavi që të zhvillojë kërkime të vendburimeve të kromit në vendin Vllahe, në afërsi të kufirit Prizren dhe Gjakovë.	-	5	22	Shtesë I
330	252	Promemorje, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi një vjedhje që ka ndodhur në shtëpinë e atasheut ushtarak jugosllav.	-	9	22	Shtesë I
331	253	Kopje e një korrespondence që i drejtohet Ministrisë së P. të Jashtme, mbi qëllimet e ligjit të Reformës Agrare në Jugosllavi kundër interesave të popullsisë shqiptare. Teksti i artikullit të gazetës turke " Tan ", mbi marrëveshjen turko - jugosllave, mbi emigrimin e 250 mijë jugosllavëve (shumica e të cilëve janë shqiptarë).	-	2	22	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
332	254	Lutje e një grupi pronarësh të automjeteve që kryejnë transportin e pasagjerëve dhe mallrave me Peshkopinë, ku kërkojnë ndërhyrjen e Ministrisë së P. të Jashtme pranë autoriteteve kompetente jugosllave për rregullimin e rrugës automobilistike në katundin Bllatë (Jugosllavi).	-	2	22	Shtesë I
333	255	Nota verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi informatat që kërkon Legata Rumune në Tiranë, mbi shtetasin Hansner Mihail.	-	13	22	Shtesë I
334	256	Patenta të dy shkencëtarëve rumunë, mbi shpikjen e një lloj benzine dhe hidrokarburesh aromatike që rekomandohet të vihet në përdorim dhe në Shqipëri.	-	2	22	Shtesë I
335	257	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Bukuresht, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi shkëmbim mallrash ndërmjet Shqipërisë dhe Rumanisë.	-	19	22	Shtesë I
336	258	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Londër, Ministrisë së Financave, Ministrisë së P. të Jashtme, Këshillit të Ministrave, mbi ndihmat që qeveria shqiptare i detyrohet komisionit që të mosndërhyjë në Spanjë.	-	66	22	Shtesë I
337	259	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi kërkesën e shoqërisë franceze " Industriale dhe Tregtare e Petroleve " për zgjatjen e afatit të kontratës për kërkime në zonën e Vjosës.	-	14	22	Shtesë I
338	260	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll, mbi ankesën e Janaq Dushës për konfiskimin nga autoritetet turke të pasurisë së tij në Stamboll.	-	4	22	Shtesë I
339	261	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi themelimin e një rafinerie të sheqerit në Shqipëri nga shoqëria amerikane " Jahn Makks e Djemtë ".	-	25	22	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
340	262	Vërtetim, mbi autorizimin e bërë nga presidenti i Institutit Bamirës në Lindjen e Mesme, që pasuria e tij t' i kalojë Shkollës Amerikane të Kavajës.	-	3	22	Shtesë I
341	263	Korrespondencë e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, për paisje me pasaporta personat që dërgohen nga shteti shqiptar në panaiet ndërkombëtare të Selanikut e Barit.	-	1	22	Shtesë I
342	264	Korrespondencë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, me të cilën udhëzohet se si duhet të veprojnë konsullatat shqiptare jashtë shtetit për të bindur bashkëkombësit e tyre që të mos largohen nga vendi i origjinës së tyre.	-	1	22	Shtesë I
343	265	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Kryeministrisë, Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive shqiptare në Beograd, Manastir, Athinë, mbi masat karantinore kundër përhapjes së sëmundjeve ngjitëse në kafshë e bagëti. Kërkesë nga Ministria e Ekonomisë Kombëtare për të përfunduar me Greqinë konventën shëndetsore veterinarë.	-	11	22	Shtesë I
344	266	Firma " Fratelli Sgaravatti Piattix " informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi tarifën për importimin e bimëve të porositura nga Ministria e Ekonomisë Kombëtare.	-	1	22	Shtesë I
345	267	Shënime, mbi propozimin e kryetarit të Komisionit të Komunikacionit dhe TranSitet të Shoqërisë së Kombeve, mbi tarifën ajrore dhe përjashtimin doganor të karburantit për trafik ajror.	-	2	22	Shtesë I
346	268	Korrespondencë e M. P. të Jashtme, drejtuar Ministrisë së Financave, mbi kalimin nga dogana të teshave të ish ministrit të Shqipërisë në Romë Xhafer Vila.	-	3	22	Shtesë II
347	269	Pasqyrë, mbi gjendjen e parapamjeve e shpenzimeve të Ministrisë së P. të Jashtme, për ushtrimin financiar 1938 - 1939.	-	2	22	Shtesë I
348	270	Promemorie, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive jashtë shtetit dhe organeve të tjera, mbi veprime kontabile të kryera nga ai dikaster.	-	60	22	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
349	271	Buxheti preventiv i Ministrisë së P. të Jashtme për vitin financiar 1938 - 1939. Korrespondencë, promemorie, mbi shpenzimet e kryera nga përfaqësitë jashtë shtetit.	-	14	22	Shtesë I
350	272	Korrespondencë ndërmjet përfaqësive shqiptare në Selanik, Nju Jork, mbi veprimet e kryera prej tyre për pavionet dhe eksportet shqiptare në ato vende.	-	4	22	Shtesë I
351	273	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Klubit Turistik Automobilistik, Legatës Shqiptare në Paris, mbi të dhëna rreth Leon Vasës, i biri i Vaso Pashë Shkodranit, i cili ka kërkuar të përfaqësojë Klubin Turistik Automobilistik Shqiptar në Zvicër.	-	8	22	Shtesë I
352	274	Letër e Elemer Shlezak që i drejton Mbretit Zog, me të cilën e njofton për kompozimin e një marshi.	-	2	22	Shtesë I
353	275	Njoftime telegrafike të Drejtorisë së Shtypit, mbi bibliografi mbi Shqipërinë.	-	5	22	Shtesë I
354	276	Raport i përfaqësuesit të Shqipërisë që asiston në Kongresin Ballkanik, për mbrojtjen e fëmijës, mbi punimet e këtij kongresi.	-	2	22	Shtesë I
355	277	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Kryekonsullatës Shqiptare në Selanik, Kryqit të Kuq Shqiptar, mbi rregullimin e veprimeve për tërheqje të të hollave të pullave të këtij të fundit.	-	6	22	Shtesë I
356	278	Komiteti i aksionit për ngritjen e një senatoriumi universitar internacional në Zvicër, i bën të njohur Ministrin të P. të Jashtme të Shqipërisë projektin dhe kërkon pjesëmarrjen e Shqipërisë.	-	6	22	Shtesë I
357	279	Relacion i Ministrisë së P. të Jashtme, mbi Kishën Orthodokse Autoqefale të Shqipërisë.	-	3	22	Shtesë I
358	280	Materiale të Shoqërisë së Kombeve drejtuar shteteve anëtare me karakter politik , ekonomik, dhe kulturor si problemi i së drejtës nacionale , i marrdhënieve ekonomike dhe i çështjes së edukimit etj.	07.20.1938 - 10.17.1938	11	5	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
359	281	Ankesa e një gjermani , përfaqësues i Shqipërisë për problemet e jashtme , për akuzat që i patën ngritur se gjoja nuk mbronte mirë interesat e Shqipërisë në botën e jashtme.	1938	1	5	Shtesë II
360	282	Kontratë me një firmë italiane e një tregtari shqiptar për ngritjen e një fabrike, të ndërtuar nga firma e sipërme.	09.23.1938	1	5	Shtesë II
361	283	Pjesë e shkëputur nga një relacion ku bëhet fjalë mbi fondet e parashikuara për detyrimet ndërkombëtare.	1938	1	5	Shtesë II
362	284	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme , Kryesisë së Këshillit të Ministrave dhe Ministrisë së Financave mbi mbarështrim fondesh, çelje kredie etj.	02.26.1938 - 10.06.1938	52	5	Shtesë II
363	285	Njoftim i shoqërisë aksionere çekosllovake për futjen në Shqipëri të devizave monetare çekosllovake.	11.18.1938	1	5	Shtesë II
364	286	Marrëveshje midis qeverisë shqiptare dhe asaj italiane për të bërë gjurmime arkeologjike në Shqipëri.	06.30.1938	2	5	Shtesë II
365	287	Mesazh i Byrosë Ndërkombëtare drejtuar shteteve pjesëmarrësve për t'u organizuar një mbledhje në Paris për t'u shqyrtuar problemi i shkencës dhe i kulturës në shkallë ndërkombëtare.	12.19.1938	2	5	Shtesë II
366	288	Kërkesë e një studenti për t'u vendosur në një punë konsullore dhe refuzimi i Ministrisë së Punëve të Jashtme për shkak të mosplotësimit të kushteve të lypura.	03.16.1938 - 10.20.1938	5	5	Shtesë II